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Изображенията в този каталог са с илюстративна цел и не са предназначени за използване като част от 
договор, сделка или условия към тях. Изобразените автомобили са от предварителни серии и някои 
снимки, части и оборудване е възможно да се различават от реално произведените автомобили, или да 
са различни за различните държави. За да получите детайлна информация за технически спецификации и 
оборудване, се свържете с най-близкия Škoda център.

MyŠKODA App

Приложение, което ви предоставя детайлна информация за 
вашия автомобил и нуждата му от обслужване, където и да  
сте. Използвайте го, за да проверите чрез отдалечен достъп 
статуса на автомобила, нивото на гориво, дали е заключен и 
къде е паркиран. Чрез MyŠKODA може да разчитате на пътна 
помощ или помощ от оторизиран сервиз.  
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Търговски представителства 

Škoda център София, кв. „Надежда“ - София 1220, ул. „Хан Кубрат“ №27, тел.: 02/ 813 700, 0886 901 061, 0896 473 909, 0890 901 055
Škoda център София, кв. „Дружба“ - София 1582, бул. „Цветан Лазаров“ №93, тел.: 02/ 813 700, 0888 660 147, 0892 901 079, 0886 473 909
Škoda център София, бул. „ Ген. Тотлебен“ - София 1606, бул. „ Ген. Тотлебен“ №97, тел.: 02/ 953 17 51, 0886 901 071 
Škoda център Пловдив - Пловдив 4002, бул. „Васил Априлов“ №93, тел.: 032/ 646 211, 0897 901 026, 0886 901 074, 0887 901 026
Škoda център Пловдив - Пловдив 4199, бул. „Карловско шосе“, тел.: 032/ 646 210, 0897 901 026, 0886 901 074, 0887 901 026
Škoda център Варна - Варна 9000, бул. „Трети март“ №7, тел.: 052/ 503 122, 0886 901 067, 0888 901 091, 0896 901 067
Škoda център Бургас - Бургас 8000, ул. „Индустриална“ №47, тел.: 056/ 827 383, 0886 901 091, 0887 901 076  
Škoda център Сливен - Сливен 8800, ул. „Илинденско въстание“ №6, тел.: 044/ 618 170, 0893 646 883 
Škoda център Хасково - Хасково 6300, бул. „Димитровградско шосе“ №6, тел.: 038/ 642 086, 0887 802 408 
Škoda център Горна Оряховица - Горна Оряховица 5100, ул. „Младост“ №2, тел.: 0618/ 2 19 20, 0887 929 519, 0886 901 177 
Škoda център Стара Загора - Стара Загора 6000, бул. „Никола Петков“ №63, тел.: 0886 901 083, 0896 901 083 
Škoda център Плевен - Плевен 5800, ул. „Николай Хайтов“ №15, тел.: 064/ 83 28 32, 0886 416 113, 0890 416 113 
„Фаворит“ ООД, Русе - Русе 7000, ул. „Славянска №17“, тел.: 082/ 821 535, 0889 548 354

Ако ви е интересно да четете за 
Elroq - представете си удоволствието 
да го тествате на пътя.



Be more Elroq 
Автомобилното бъдеще е електрическo и ще се 
предлага във всякакви размери. С новия Elroq нашите 
електрически автомобили навлизат в нов сегмент – 
те са по-малка, по-гъвква версия на нашата вече 
доказана и популярна технология. Това е и първият 
модел, който въвежда нашия дизайнерски език Modern 
Solid в серийно производство. 

Интериорът ще поглези водача и пътниците с най-
съвременни ергономични решения и пълен набор
от дисплеи и екрани, включително Head-up дисплей
с добавена реалност. В същото време тапицерията е
направена със специално внимание към устойчивост-
та, включително с използването на рециклирани
материали.

Характерен елемент на този модерен дизайнерски 
стил е елегантният и стилен Tech Deck Face, който 
ще се превърне в отличителна черта на всички 
бъдещи електрически модели Škoda. Въздухозабор-
ниците подчертават нашия фокус върху ефективността, 
като правят Elroq един от най-аеродинамичните 
модели на Škoda до момента, с аеродинамичен 
коефициент от 0,26. С избор на батерии до 82 kWh 
и няколко варианта на задвижване на единия мост 
или задвижване на всички колела, това позволява на 
новия Elroq да постигне повече от 560 км пробег. 

С новия Elroq автомобилното бъдеще е не само 
електрическо, то е изпълнено със стил , удоволствие от
шофирането и същевременно е екологично.



Modern Solid

Tech Deck Face

Tech Deck Face е модерна черна интерпретация на 
традиционната решетка на Škoda, в която се намират 
и функционални елементи като предния радар. Той 
е заобиколен от елегантни, динамични светлини, 
докато основните светлини са монтирани по-ниско.

Аеродинамичен отзад

В задната част на автомобила впечатляващият дизайнерски 
стил Modern Solid се отличава с голям черен дифузьор с 
вложка Unique Dark Chrome и допълнителни аеродинамични 
елементи. Задните светлини с динамични пътепоказатели са 
фин завършек на цялостния екстериор.

Като първият сериен модел, използващ дизайнерския стил Modern Solid, Elroq се откроява 
със своя смел и динамичен външен вид, изграден от прави линии и елегантни форми. 
Стилният външен вид е подчертан от елементи като остро оформените предни светлини 
или новопроектираната предна броня с уникален преден спойлер Dark Chrome.

Виртуален педал

Петата врата може да бъде оборудвана с
виртуален педал, позволяващ безконтактен
достъп. Тази функционалност се предлага само
в пакет с електрическа 5-та врата и KESSY.

KESSY

Със системата за влизане, стартиране и излизане/заключване без ключ вратите се
отключват или заключват отново само с едно докосване на дръжката на вратата. 
The Walk Away функцията автоматично ще заключва вратите, когато се отдалечите
от автомобила си. Просто трябва да разполагате с ключа в джоба си.



Кокпитът на бъдещето 

Малкият виртуален дисплей на Elroq е специално проектиран да 
визуализира само най-важната информация за водача на електрически 
автомобил. Освен стандартните данни за шофирането, може да 
визуализирате навигация, асистенти за шофиране или и двете. 
Всичко може да се показва и на Head-Up дисплея с добавена 
реалност, като "плаващите" навигационни стрелки.

Новият волан

Мултифункционалният волан се предлага стандартно 
с кожена тапицерия. Elroq е и първият модел на Škoda 
с надписи вместо емблема на волана, допълвайки 
дизайнерския език Modern Solid.

Винаги 
под контрол

Цялата информация, от която се нуждаете, е на една ръка разстояние. Комбинацията 
от виртуален кокпит, 13-инчов инфотейнмънт дисплей и Head-up дисплей с добавена 
реалност ще покаже най-важната информация точно пред вас, което ви позволява да 
се съсредоточите върху това, което наистина има значение.

Инфотейнмънт

С 13-инчов сензорен екран Škoda Infotainment предлага още 
по-ясен начин за визуализиране на цялата информация и 
развлекателни функции, които ще направят пътуването ви 
наистина приятно изживяване. Работата е по-плавна и 
по-бърза благодарение на новото поколение MIB система.



Амбиентно осветление

Атрактивната визия и тактилните повърхности на интериора 
се допълват от амбиентно осветление с богат избор от цветове, 
които да отговарят на настроението ви във всеки един момент. 
Просто, но толкова разнообразно.

Електрически седалки 

Седалките предлагат спортна форма с допълнителна странична
опора, но остават изключително удобни. Те са електрически
регулируеми и предлагат функция за памет. За тапицерията са
използвани устойчиви рециклирани материали.



Багажно пространство 

В стандартната си конфигурация Elroq предлага 470 литра
товарно пространство. Ако имате нужда от още място, може
да увеличите използваемия обем до 1 580 литра, като сгънете
задните седалки. И не става въпрос само за пространство – с
различните си интелигентни функции и отделения, Elroq улеснява
транспортирането, както на малки, така и на големи предмети.

Мрежа за кабела за зареждане 

Мрежестият джоб под капака на багажника, наличен в комплект
с виртуалния педал, предлага удобно място за съхранение на
кабела за зареждане и ви дава възможност винаги да го държите
подръка, дори когато багажното отделение е пълно.



Системата 
Travel Assist

Системата Travel Assist, както и нейната по-висока версия, съчетават функциите на няколко 
асистиращи системи и гарантират, че се чувствате безопасно и комфортно, независимо къде 
шофирате. За максимална безопасност системата трябва постоянно да се наблюдава от водача. 
Ето защо капацитивният волан разпознава тактилността на водача, осигурявайки интерактивен 
интерфейс към системата. Ако водачът не участва активно във шофирането, това поведение се 
разпознава от капацитивния волан.

Предупреждение за отваряне на вратата 

Когато спрете автомобила си и отворите вратата, (за да излезете), системата 
може да открие други участници в движението, като превозни средства, 
велосипедисти, бегачи, пешеходци и т.н., на разстояние до 35 м. Ако открие 
приближаващ се обект, тя предупреждава пътниците отпред и отзад, както 
визуално, така и звуково, за опасност при излизането от превозното средство.

Асистент за завиване 
и избягване на сблъсък 

Асистентът за завиване следи насрещния трафик при 
завиване наляво и при ниска скорост между 2 – 15 км/ч. 
В критични ситуации може да спре автомобила и да 
включи предупредителните светлини. Асистентът за 
избягване на сблъсък подпомага водача, като активно 
увеличава ъгъла на завиване в случай на предстоящ 
сблъсък с пешеходец, велосипедист или друго превозно 
средство – в идеалния случай предотвратява инцидента 
с контролирана маневра за избягване на сблъсък.



Допълнителни експерти 
на борда

За да се гарантира, че автомобилът е готов да се справи с всички ситуации,
които могат да възникнат на пътя, допълнителни асистенти с множество
функции са на разположение, за да подпомогнат или да заменят водача.

Интелигентен асистент за паркиране 

Позволете на вашия автомобил да намери и да ви предложи места 
за паркиране. Изберете едно и след това просто седнете и гледайте. 
Elroq ще се движи автономно в паркомястото, без да се налага водачът 
да докосва волана или педалите

Обучено паркиране 

Високоусъвършенстван асистент за паркиране се използва за 
автоматично извършване на маневра за паркиране в позната 
среда, например у дома. Първо, водачът извършва маневрата 
за паркиране и запазва маршрута в паметта на системата - 
например той записва маршрута от входа на вашия имот до 
гаража или паркомясто. След това, веднага щом автомобилът 
разпознае сканирания маршрут, асистентът ще ви попита (чрез 
инфотейнмънт системата) дали трябва да поеме контрола. 
След вашето одобрение автомобилът ще се паркира сам, а вие 
просто го наблюдавате от шофьорската седалка.



Sportline



Едновременно спортен
и екологичен
Динамичният външен вид, ексклузивните детайли
и качествените материали са това, което прави
Sportline Design Selection уникален. Той включва
предни спортни седалки, тапицирани с еко кожа 
Suedia, вложка на таблото от еко кожа със сиви 
шевове, карбонов декор и черна интериорна обли-
цовка на тавана.



Studio интериор

Черна текстилна вложка
Черен зърнест декор
Сива текстилна тапицерия 

Дизайнът на интериор Studio

Сивата текстилна тапицерия на седалките, черното текстилно приборно 
табло и декор на вратите с шевове създават тиха, елегантна атмосфера, 
подчертана от черния зърнест декор на приборното табло и вратите.

Дизайнерски селекции 
за интериора

С Design Selection може да създадете пространство, което отговаря на
вашия стил и индивидуалност. Всяка дизайнерска селекция съчетава
с вкус внимателно подбрани материали и цветове на тапицерията с
декори на приборното табло, специфични детайли и дори функции за
комфорт. Изберете дизайна, който ви подхожда най-добре.



Loft интериор

Сива вложка със зелени шевове
Антрацитен декор 
Сива тапицерия от еко кожа / Recytitan със зелени шевове 

Дизайнът на интериор Loft

Тапицерията на седалките съчетава еко кожа с рециклирана материя 
в елегантен сив цвят със зелени шевове. Той е допълнен хармонично 
от лъскав антрацитен декор и приборно табло и вложки на вратите 
Recytitan - рециклиран материал, съдържащ 78% рециклиран PET 
/рециклирана пластмаса/ - в сив цвят със зелени шевове.



Интериор Lodge 

Сива вложка от еко кожа с оранжеви шевове
Fairy Dust декор
Сива еко кожа / черна тапицерия Technofil

Дизайнът на интериор Lodge

Тапицерията на седалките - комбинация от еко кожа и
рециклирана материя в черен и сив цвят - контрастира
с оранжевите шевове и предпазните колани. Декорът Fairy
Dust на приборното табло и вратите се допълва от сивата 
вложка на приборното табло от еко кожа с оранжеви шевове.



Дизайнът на интериор Suite

Елегантната тапицерия на седалките е изработена от
комбинация на черна естествена и еко кожа с шевове
в цвят Cognac. Интериорът е изящно допълнен от декора
Diacut Cross и вложки за вратите и приборно табло от
еко кожа с шевове в цвят Cognac.

Интериор Suite

Вложка от еко кожа с декоративен шев в цвят Cognac 
Декор Diacut Cross 
Тапицерия от черна  кожа / еко  кожа с декоративен шев в цвят Cognac 

* Вентилирани седалки ще бъдат налични по-късно.



Интериор Sportline 

Вложка от еко кожа със сиви шевове
Carbon декор
Тапицерия от Suedia / еко кожа със сиви шевове

Дизайнът на интериор Sportline 

Спортната атмосфера на борда се създава от 
тапицерията, комбинация от Suedia и сива еко 
кожа. Карбоновият декор, приборното табло и 
вложките на вратите от еко кожа с контрастни 
сиви шевове осигуряват перфектния завършек.



Цветове

Стоманеносив Велвет червен металик

Тимиано - зелен, пастелен Енерджи син Спортно син металик

 Графитеносив металикЛуна бял металик Черна перлаБрилянт сребрист металик



Колела

20" антрацитни алуминеви джанти Neptune  
с черни аеро капаци

20"  сребристи алуминиеви джанти Vega 

19" сребристи алуминиеви джанти Proteus 19" антрацитни алуминиеви джанти Regulus 19" стоманени джанти21" антрацитни алуминиеви джанти Vision** 20" черни алуминеуви джанти Asterion* 

21" черни алуминиеви джанти Supernova* 21" антрацитни алуминиеви джанти Supernova

*Налични за Sportline.
** Налични за First Edition.

20"  черни алуминиеви джанти Vega 



Аксесоари



Кутия за багаж 400 л* – антрацит

3P0 071 200B | 400 л*
57H 071 200 | 512 л*
5L6 071 175 | 380 л

Напречни рейки за багажник на покрива 

5LJ 071 151
Багажник за велосипеди за теглич

5E3 071 105 | L HD, за 2 велосипеда
000 071 105P  | LHD, за 3 велосипеда

Място за всичко, 
от което се нуждаете

При някои пътувания дори най-големият багажник не е достатъчен за всичко
необходимо. Škoda Оригинални аксесоари има решение. Може да монтирате
багажник за велосипеди към теглича или да използвате различни размери
кутии на покрива за транспортиране на по-големи предмети.

* Кутията за багаж е достъпна от двете страни за удобно товарене и разтоварване на оборудването.  
Попитайте вашия дилър за цветови вариации.



Калобрани

5LJ 075 111 | предни
5LJ 075 101 | задни

Почистващо приспособление за 
кабели за зареждане 

5LA 096 150B

Капак на порта за зареждане 

5LA 054 410

Комплект за зареждане MODE 3

5LA 054 412H



Декоративни праговете на вратите – алуминий

5LJ 071 303

Текстилни постелки за купето Exclusive

5LJ 061 270 | LHD
5LJ 061 270A | RHD

Персонализирано 
изживяване

Текстилни постелки 
за купето – Стандарт

| LHD5LJ 061 404 
5LJ 061 404A | RHD

Защитни фолиа за праговете на вратите 
на вратите 

5LA 071 310A | предни
5LA 071 310 | задни

Създайте свое собствено комфортно и красиво пространство. Прекарвате часове 
в автомобила си и заслужавате да се насладите на това време. Ето защо предлагаме 
широка гама от аксесоари, за да го приспособим към вашия индивидуален вкус и 
нужди. Създайте премиум визия с ексклузивните текстилни постелки за купе и 
декоративните прагове или улеснете почистването след дъжд с гумени постелки за
всякакви метеорологични условия. Изборът е ваш.



Никога не се отегчавайте 

Насладете се дори на най-дългите пътувания. С
пакета Entertainment ще имате вашето забавление
точно пред вас с два мултимедийни държача. Пакетът
Comfort добавя интелигентни държачи, закачалки,
адаптери и дори кошче за боклук на вратата, така че
може да превърнете задната седалка в диван във
всекидневната.

Пакет Забавление 

000 061 122K
 
Смарт държач – адаптер (2бр.)
Смарт държач – мултимедиен държач (2 бр.)

Пакет Комфорт

000 061 122D

Смарт държач – мултимедиен държач
Смарт държач - кука
Смарт държач -  закачалка
Смарт държач - адаптер
Кошче на вратата (черно)



Детска седалка KIDFIX i-SIZE

(15–36 кг, 4-точков предпазен колан) 

000 019 906AG

Термоелектрическа кутия за охлаждане/затопляне – 15 л

5L0 065 400

Подготвени
и защитени

Насладете се на всяка минута от семейното пътуване, уверени, че най-малките ви пътници
пътуват възможно най-комфортно и безопасно. Нашата гама от детски седалки покрива деца 
от новородени до 36 кг и предлага най-новите функции за безопасност. Имате ли четириног
приятел с вас? Предлагаме дори предпазен колан за кучета. Може също така да използвате
предпазни колани, за да закрепите здраво нашата термоелектрическа кутия за охлаждане и
затопляне, така че никой на борда никога да не е гладен или жаден.

Защитна подложка под детската седалка

000 019 819A



Предпазен колан за куче

000 019 409A | размер S
000 019 409B | размер M
000 019 409C | размер L
000 019 409D | размер XL

* Размерът на защитата за задната седалка може да се адаптира така, че да покрива само половината от задните седалки.

Защита за задната седалка*

3V0 061 680

Джоб Top Tether 

5LJ 061 100

Странично отделение 

5LJ 061 104



Универсални фиксиращи елементи

6V0 061 104

Чанта за кабел за зареждане 

5LA 087 317B Фиксиращ елемент за багажното отделение

3P0 071 790

Термоелектрическа охлаждаща кутия – 20 л

000 065 400G

Безопасен и 
организиран 

Просторното багажно отделение е още по-полезно, когато е спретнато и организирано. Приберете
кабелите за зареждане в чантата и фиксирайте багажа с фиксиращите елементи. Може дори да
поставите храната и напитките си в термоелектрическата охлаждаща кутия.

Двулицева постелка за багажното отделение 
с малък борд 

5LJ 061 163    | базов под
5LJ 061 163A  | двоен под



Система от мрежи за укрепване на товари – черна 

5LJ 065 110 | базов под

Двулицева постелка за багажното отделение – тип касета*

5LJ 061 163B  | базов под
5LJ 061 163C  | двоен под

* Продуктът може да се сгъва като касета или да се разгъва като двулицева постелка за багажно отделение. Сгъването и разгъването е възможно от двете страни (гумена или текстилна).



Aquarius

антрацитен металик, полирани
8.5J × 21" ET 40 за гуми 235 / 45
8.5J × 21" ET 40 за гуми 235 / 45 **
5LA 071 491D HA7 / 5LG 071 491D HA7
9.0J × 21" ET 42 за гуми 255 / 40***
5LA 071 491E HA7  / 5LG 071 491E HA7

VisionAquarius

черен металик с медни акценти
8.5J × 21" ET 40 за гуми 235 / 45 
8.5J × 21" ET 40   за гуми  235 / 45 **
5LA 071 491F DEH / 5LG 071 491F DEH
9.0J × 21" ET 42   за гуми  255 / 40***
5LA 071 491G DEH / 5LG 071 491G DEH

Aquarius

сребрист металик, полирани
8.5J × 21" ET 40 за гуми 235 / 45

 8.5J × 21" ET 40 за гуми 235 / 45**
5LA 071 491  8Z8 / 5LG 071 491 8Z8

 9.0J × 21" ET 42 за гуми 255 / 40***
 5LA 071 491A 8Z8 / 5LG 071 491A 8Z8 

Vision

сребрист металик, полирани
8.5J × 21" ET 40 за гуми 235 / 45 
8.5J × 21" ET 40 за гуми 235 / 45 **
5LA 071 491M 8Z8 / 5LG 071 491M 8Z8
9.0J × 21" ET 42 за гуми 255 / 40 ***
5LA 071 491N 8Z8 / 5LG 071 491N 8Z8

Aquarius

 черен металик, полирани
8.5J × 21" ET 40 за гуми 235 / 45 
8.5J × 21" ET 40 за гуми 235 / 45 **

    5LA 071 491B FL8  / 5LG 071 491B FL8  
9.0J × 21" ET 42 за гуми 255 / 40***

    5LA 071 491C FL8  / 5LG 071 491C FL8  

Vision

черен и червен металик
8.5J × 21" ET 40 за гуми 235 / 45 
8.5J × 21" ET 40 за гуми 235 / 45 **
5LA 071 491P CZX / 5LG 071 491P CZX
9.0J × 21" ET 42 за гуми 255 / 40***
5LA 071 491Q CZX / 5LG 071 491Q CZX

Vision

черен металик и Mamba зелен
8.5J × 21" ET 40 за гуми 235 / 45
8.5J × 21" ET 40 за гуми235 / 45**
5LA 071 491AK FJI / 5LG 071 491AK FJI
9.0J × 21" ET 42 за гуми 255 / 40 ***
5LA 071 491AL FJI / 5LG 071 491AL FJI

21" 21"

Supernova

черен металик, полирани
8.5J × 21" ET 40 за гуми 235 / 45 
8.5J × 21" ET 40 за гуми 235 / 45 **
5LA 071 491T FL8 / 5LG 071 491T FL8
9.0J × 21" ET 42 за гуми 255 / 40***
5LA 071 491AA FL8 / 5LG 071 491AA FL8

* черен код = джанти без централни капачки, предлагат се отделно / сив код = джанти с хромирани/черни централни капачки
** важи за Elroq 50

*** важи за Elroq 85

Аксесоари Колела

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:
Код*:
Отзад:
Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:
Код*:
Отзад:
Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:
Код*:
Отзад:
Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:
Код*:
Отзад:
Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:
Код*:
Отзад:
Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:
Код*:
Отзад:
Код*:

черен металик, полирани
8.5J × 21" ET 40 за гуми 235 / 45
8.5J × 21" ET 40 за гуми 235 / 45**
5LA 071 491K FL8  / 5LG 071 491K FL8
9.0J × 21" ET 42 за гуми 255 / 40 ***
5LA 071 491L FL8  / 5LG 071 491L FL8

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:
Код*:
Отзад:
Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:
Код*:
Отзад:
Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:
Код*:
Отзад:
Код*:



Draconis

  

сребрист металик, полирани
8.0J × 20" ET 45 за гуми 235 / 50 
8.0J × 20" ET 45 за гуми 235 / 50 **
5LA 071 490K 8Z8 / 5LG 071 490K 8Z8
9.0J × 20" ET 42 за гуми 255 / 45 ***
5LA 071 490L 8Z8 / 5LG 071 490L 8Z8   

Neptune

черен металик, полирани
8.0J × 20" ET 45 за гуми 235 / 50 
8.0J × 20" ET 45 за гуми 235 / 50 **
5LA 071 490P FL8 / 5LG 071 490P FL8
9.0J × 20" ET 42 за гуми 255 / 45 ***
5LA 071 490Q FL8 / 5LG 071 490Q FL8 

Neptune

  

сребрист металик, полирани 
8.0J × 20" ET 45 за гуми 235 / 50 
8.0J × 20" ET 45 за гуми 235 / 50 **
5LA 071 490R 8Z8 / 5LG 071 490R 8Z8
9.0J × 20" ET 42 за гуми 255 / 45 ***
5LA 071 490S 8Z8 / 5LG 071 490S 8Z8  

Neptune

  

червен и черен металик
8.0J × 20" ET 45 за гуми 235 / 50 
8.0J × 20" ET 45 за гуми 235 / 50 **
5LA 071 490T CZX / 5LG 071 490T CZX
9.0J × 20" ET 42 за гуми 255 / 45 ***
5LA 071 490AA CZX / 5LG 071 490AA CZX  

20" 20"

Remo

сребрист металик, полирани
8.0J × 20" ET 45 за гуми 235 / 50 
8.0J × 20" ET 45 за гуми 235 / 50 **
5LA 071 490AH 8Z8
9.0J × 20" ET 42 за гуми 255 / 45 ***
5LA 071 490AJ 8Z8

Remo

антрацитен металик, полирани 
8.0J × 20" ET 45 за гуми 235 / 50 
0J × 20" ET 45 за гуми 235 / 50 **
5LA 071 490AM HA7
9.0J × 20" ET 42 за гуми 255 / 45 ***
5LA 071 490AN HA7

Remo

черен металик, полирани
8.0J × 20" ET 45 за гуми 235 / 50 
8.0J × 20" ET 45 за гуми 235 / 50 **
5LA 071 490AK FL8
9.0J × 20" ET 42 за гуми 255 / 45 ***
5LA 071 490AL FL8

Asterion

черен металик, полирани
8.0J × 20" ET 45 за гуми 235 / 50 
8.0J × 20" ET 45 за гуми 235 / 50 **
5LA 071 490  FL8 / 5LG 071 490 FL8
9.0J × 20" ET 42 за гуми 255 / 45***
5LA 071 490A FL8 / 5LG 071 490A FL8

Asterion

сребрист металик, полирани
8.0J × 20" ET 45 за гуми 235 / 50 
8.0J × 20" ET 45 за гуми 235 / 50 *** .
5LA 071 490B 8Z8 / 5LG 071 490B 8Z8
9.0J × 20" ET 42 за гуми 255 / 45***
5LA 071 490C 8Z8 / 5LG 071 490C 8Z8

Asterion

антрацитен металик, полирани 
8.0J × 20" ET 45 за гуми 235 / 50
8.0J × 20" ET 45 за гуми 235 / 50 **
5LA 071 490D HA7 / 5LG 071 490D HA7
9.0J × 20" ET 42 за гуми 255 / 45 ***
5LA 071 490E HA7 / 5LG 071 490E HA7

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:
Код*:
Отзад:
Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:
Код*:
Отзад:
Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:
Код*:
Отзад:
Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:
Код*:
Отзад:
Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:
Код*:
Отзад:
Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:
Код*:
Отзад:
Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:
Код*:
Отзад:
Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:
Код*:
Отзад:
Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад
Код*:
Отзад:
Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:
Код*:
Отзад:
Код*:

* черен код = джанти без централни капачки, предлагат се отделно / сив код = джанти с хромирани/черни централни капачки
** важи за Elroq 50

*** важи за Elroq 85



Proteus 

Luter Luter 

19" 19"

Regulus Regulus Proteus 

Crystal Crystal 

черен металик
8.0J × 19" ET 45 за гуми 235 / 55
8.0J × 19" ET 45 за гуми235 / 55**

 8.0J × 19" ET 45 за гуми 255 / 50***

черен металик 
8.0J × 19" ET 45 за гуми 235 / 55

 8.0J × 19" ET 45 за гуми 255 / 50***
5LA 071 499G FL8

8.0J × 19" ET 45 за гуми 235 / 55**

сребрист металик
8.0J × 19" ET 45 за гуми 235 / 55
8.0J × 19" ET 45 за гуми 235 / 55**

5LA 071 499F 8Z8
 8.0J × 19" ET 45 за гуми 255 / 50***

антрацитен металик, полирани
8.0J × 19" ET 45 за гуми 235 / 55 
8.0J × 19" ET 45 за гуми 235 / 55**

 8.0J × 19" ET 45 за гуми 255 / 50*** 
5LA 071 499D HA7
5LG 071 499D HA7 

антрацитен металик
8.0J × 19" ET 45 за гуми 235 / 55 
8.0J × 19" ET 45 за гуми 235 / 55**

 8.0J × 19" ET 45 за гуми 255 / 50***
5LA 071 499E HA7 

 5LG 071 499E HA7

черен металик
8.0J × 19" ET 45 за гуми 235 / 55 
8.0J × 19" ET 45 за гуми 235 / 55**

 8.0J × 19" ET 45 за гуми 255 / 50***
5LA 071 499C FL8  

 5LG 071 499C FL8

сребрист металик
8.0J × 19" ET 45 за гуми 235 / 55
8.0J × 19" ET 45 за гуми  235 / 55**

 8.0J × 19" ET 45 за гуми 255/50***
5LA 071 499B 8Z8

 5LG 071 499B 8Z8

сребрист металик
8.0J × 19" ET 45 за гуми 235 / 55 
8.0J × 19" ET 45 за гуми 235 / 55**

 8.0J × 19" ET 45 за гуми 255 / 50***
5LA 071 499  8Z8 

 5LG 071 499 8Z8
5LA 071 499A FL8 

 5LG 071 499A FL8

Може да се използва с вериги за сняг.

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:

Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:

Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:

Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:

Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:

Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:

Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:

Код*:

Цвят: 
Отпред: 
Отзад:

Код*:

* черен код = джанти без централни капачки, предлагат се отделно / сив код = джанти с хромирани/черни централни капачки
** важи за Elroq 50

*** важи за Elroq 85



Elroq 50 Elroq 85

Двигатели

Мощност (kW) 125 210*

Въртящ момент  (Nm) 310 545

Капацитет на батерията  (kWh) – бруто 55 82

Капацитет на батерията  (kWh) – нето 52 77

Характеристики

Максимална скорост (kм/ч) 160 180

Ускорение 0–100 kм/ч (сек) 9.0 6.6

Пробег – WLTP (kм) 357 – 375 540 – 580

Консумация на енергия WLTP (kWh/100 km) – комбинирано 15.8 – 16.7 15.2 – 16.6

Предавки, задвижване

Задвижване Задвижване на задните колела Задвижване на задните колела

Зареждане

AC (0–100%) – мощност/време (според вида на кабела) 11 kW/5 ч 30 мин 11 kW/8 ч

DC (10–80%) – мощност/време 145 kW/25 мин 175 kW/28 мин

Тегло

Собствено тегло – в стандартна версия без водач (кг) 1,874 – 2,014 2,044 – 21, 81

Полезен товар – вкл. водача и допълн. оборудване (кг) 413 – 553 469 – 606

Допълнителни спецификации

Купе  Предни спирачки Дискови спирачки с вътрешно охлаждане, 
еднобутални за 50; двубутални за 85

 

Тип 5-местен, 5-врати, двуобемен Задни спирачки Барабанни спирачки

Шаси Пътен просвет (мм) 186 (за Еlroq 50); 186 (за Еlroq 85)

Преден мост Окачване McPherson  Място за съхранение на багаж (макс. л)

Заден мост
Мултилинк окачване с пет напречни рамена, 
без надлъжно рамо

 Без резервна гума, с облегалки на 
задните седалки – изправени/свалени 470 / 1,580

*      Наличието на максимална електрическа мощност може да бъде ограничено. Наличната мощност в отделни ситуации на шофиране зависи от различни фактори, като температура на околната среда и състоянието на зареждане, температура и състояние или физическа 
възраст на високоволтовата батерия.
**    Максимална електрическа мощност от 210 kW: Максимална мощност, която може да бъде достигната за максимум 30 секунди, изчислена в съответствие с ГТП No 21 на ООН. Наличната мощност в отделни ситуации на шофиране зависи от различни фактори, като 
температура на околната среда и състоянието на зареждане, температура и състояние или физическа възраст на високоволтовата батерия. Наличието на максимална мощност изисква високоволтовата батерия да е между 23°C и 50°C и да има ниво на зареждане > 88%. 
По-специално отклоненията от горепосочените параметри могат да доведат до намаляване на мощността до пълно изчезване на максималната мощност.
Температурата на батерията може да бъде косвено повлияна от спомагателния климатик до известна степен и нивото на зареждане може да се регулира например в автомобила. Количеството налична мощност в определен момент се показва на дисплея за мощност на 
автомобила. За да се поддържа използваемият капацитет на високоволтовата батерия възможно най-ефективно, се препоръчва цел за зареждане на батерията от 80%, ако превозното средство се използва ежедневно (да се превключи на 10 0% преди пътуване на дълги 
разстояния, например).

 
 

Спецификациите може да се различават в зависимост от версията на батерията и конфигурацията на автомобила.WLTP – Световна хармонизирана процедура за изпитване на лекотоварни превозни средства

Технически данни
Технически спецификации



The all-new
Elroqfacebook.com/skodabulgariawww.skoda-auto.bg

Изображенията в този каталог са с илюстративна цел и не са предназначени за използване като част от 
договор, сделка или условия към тях. Изобразените автомобили са от предварителни серии и някои 
снимки, части и оборудване е възможно да се различават от реално произведените автомобили, или да 
са различни за различните държави. За да получите детайлна информация за технически спецификации и 
оборудване, се свържете с най-близкия Škoda център.

MyŠKODA App

Приложение, което ви предоставя детайлна информация за 
вашия автомобил и нуждата му от обслужване, където и да  
сте. Използвайте го, за да проверите чрез отдалечен достъп 
статуса на автомобила, нивото на гориво, дали е заключен и 
къде е паркиран. Чрез MyŠKODA може да разчитате на пътна 
помощ или помощ от оторизиран сервиз.  

0
2

/2
0

2
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Търговски представителства 

Škoda център София, кв. „Надежда“ - София 1220, ул. „Хан Кубрат“ №27, тел.: 02/ 813 700, 0886 901 061, 0896 473 909, 0890 901 055
Škoda център София, кв. „Дружба“ - София 1582, бул. „Цветан Лазаров“ №93, тел.: 02/ 813 700, 0888 660 147, 0892 901 079, 0886 473 909
Škoda център София, бул. „ Ген. Тотлебен“ - София 1606, бул. „ Ген. Тотлебен“ №97, тел.: 02/ 953 17 51, 0886 901 071 
Škoda център Пловдив - Пловдив 4002, бул. „Васил Априлов“ №93, тел.: 032/ 646 211, 0897 901 026, 0886 901 074, 0887 901 026
Škoda център Пловдив - Пловдив 4199, бул. „Карловско шосе“, тел.: 032/ 646 210, 0897 901 026, 0886 901 074, 0887 901 026
Škoda център Варна - Варна 9000, бул. „Трети март“ №7, тел.: 052/ 503 122, 0886 901 067, 0888 901 091, 0896 901 067
Škoda център Бургас - Бургас 8000, ул. „Индустриална“ №47, тел.: 056/ 827 383, 0886 901 091, 0887 901 076  
Škoda център Сливен - Сливен 8800, ул. „Илинденско въстание“ №6, тел.: 044/ 618 170, 0893 646 883 
Škoda център Хасково - Хасково 6300, бул. „Димитровградско шосе“ №6, тел.: 038/ 642 086, 0887 802 408 
Škoda център Горна Оряховица - Горна Оряховица 5100, ул. „Младост“ №2, тел.: 0618/ 2 19 20, 0887 929 519, 0886 901 177 
Škoda център Стара Загора - Стара Загора 6000, бул. „Никола Петков“ №63, тел.: 0886 901 083, 0896 901 083 
Škoda център Плевен - Плевен 5800, ул. „Николай Хайтов“ №15, тел.: 064/ 83 28 32, 0886 416 113, 0890 416 113 
„Фаворит“ ООД, Русе - Русе 7000, ул. „Славянска №17“, тел.: 082/ 821 535, 0889 548 354

Ако ви е интересно да четете за 
Elroq - представете си удоволствието 
да го тествате на пътя.


